



■千嬅與老公一早敬定兒子Torres講「恭喜」。網上圖片

香港文匯報訊(記者李慶全)楊千嬅昨日剛度過生日,老公丁子高好有心思,為千嬅安排了一個生日加春節團拜派對,兒子丁進諾(Torres)更做了其特別表演嘉賓,為千嬅高歌「幾」曲,逗得他兩公婆笑逐顏開。

生日會加作新春團拜

千嬅獲愛子高歌賀壽



■楊千嬅祝願大家身體健康、萬事勝意。

千嬅雖踏入40歲生日,但她卻過了一個難忘的生日,她笑說:「昨晚玩得好好,本來今年生日沒想過大肆慶祝,想平靜地度過。不過老公話年初二親友也會來拜年,所以開了一個以親人和圈外朋友的小型開生日會暨團拜一齊拜年,沒去年般多人,但仍然感覺好開心,也幾驚喜,給了我一個幾童真的「20對」生日!」

千嬅笑言也有一早敬定兒子Torres講「恭喜!」但他一見到多人就害羞要熱身,之後也懂講「恭喜!恭喜!」也多謝uncle和auntie給了他這麼多利是,千嬅笑說:「不過,他喜歡玩利是封多過裡面的錢,因他不懂,只覺得那些公仔好得意!」

Torres遺傳歌唱基因

千嬅還爆Torres已是一個小歌星,她哈哈笑說:「最好笑是他遺傳到我和我老公的因子,非常喜歡唱歌、唱卡拉OK,我家裡有卡拉OK,朋友來拜年時,他就拿拿聲說「OKOK」,還懂得去開電視、開電腦,我講大家是不會信,但親眼見就明白我講甚麼。」千嬅指

Torres每天早上起床就去開電視要聽一隻她唱的歌,聽到在叫媽咪,而她其中他最喜歡聽她的一首《不認不認還需認》,歌曲有點印度feel,他一聽到就勁開心在「印印下」、跳跳跳,也有跳給uncle看,所以感覺有小朋友過新年會特別好氣氛好熱鬧,他也令人好開心。

太享受家庭生活發福

至於生日願望,千嬅祝願大家身體健康!兒子快高長大和身體健康!老公當然是生意興隆!自己則希望身體健康!千嬅指不少朋友也關心她今年是否多追一個,她說:「今年是不會生住,只是我耐食肥了,我好耐沒做丁太,好享受家庭生活,不過,過年後、生日後到三、四月有電影上,又要錄唱片,所以過了今年生日大吃大喝之後,就收拾心情做回楊小姐喇!」

■楊千嬅昨日度過40歲生日。網上圖片

祖兒師兄食開年飯晒甜蜜



■容祖兒與劉浩龍、古巨基跟Lorraine、林珊珊、蔡一智飯聚。

香港文匯報訊 農曆新年大年初二,容祖兒與男友劉浩龍、古巨基跟助手兼緋聞女友Lorraine、林珊珊、蔡一智、蔡一傑、陳淑芬、施南生等到著名時裝設計師陳華國家中食開年飯,並一起開心影大合照。公開了戀情的祖兒與師兄坐在最前排,毫不避忌手搭手大晒甜蜜,最為搶眼。



Stephy 爆小方賀年禮物欠心思

香港文匯報訊(記者李思穎)鄧麗欣(Stephy)與媽咪在大年初二從北京回港,拒絕方申是老公的Stephy透露過去幾年都要在內地拍劇,慳回不少利是錢,不過今年會留港度歲,更準備五位數字大派利是,最興奮是購買不同的利是封。

她表示,小方和家人每年都會返北京過年,自己有時時間的話會抽空到北京探其家人,他們都會依照傳統禮儀到對方屋企拜年,但一起團年便沒試過。問會否遭催婚?Stephy笑笑說:「我沒有,不知他了,我媽咪不會講這些的。」Stephy自爆未準備好禮物向小方父母拜年,自嘲買禮物最水皮,不過大家很相熟沒有所謂,通常都是揀選實用禮品,試過帶海味去拜年,不過小方比她的心思還要差。

適逢今年元宵佳節和西方情人節是同一天,Stephy笑謂:「也是剛知道,未知當日有否假期,咁難得日子都希望慶祝下,懶係好sweet,都要買禮物。不過我們一起好多年,每年咁多節日,很多時都沒送禮物。」Stephy揚言若有買禮物給小方,對方便不可不買給她,要不然大家都不送,她說試過她送禮物給小方,但小方沒準備,便會找藉口說那東西沒貨再後補,總算過關。

薛凱琪 盼快卸任單身派對會長

香港文匯報訊(記者李思穎)薛凱琪(Fiona)新年要在台灣開戲,為了不想冷落雙親,便把他們移師到台灣,一家人在酒店房食開年飯,至於緋聞男友房祖明,Fiona很清楚對方行蹤,指他要在北京開戲,未能約在台灣相見。

今年的情人節兼元宵佳節,無拖拍的Fiona慣例會約同一單單身朋友共聚,她謂:「好多年都是這樣過,雖然這個單身派對愈來愈少人參加,我不會不開心,反而證明更多人得到幸福,我都慢慢等待幸福,暫時我是單身派對的會長,愈快卸任愈好,相信真正愛情要耐心等待,上天會好好安排,好的都要等。」Fiona開出擇偶條件要專一和誠懇,最怕人家對她講大話,問她以前被騙過?她說:「人始終都會講大話,我馬年桃花好多,不過只是要姻緣,自己已經ready,若然沒有也不心急。」



■薛凱琪與家人在台灣的酒店房食團年飯。

阿佘賭局贏錢發新年財 林峯偕千語滑雪度新歲

香港文匯報訊(記者李思穎)林峯、佘詩曼(阿佘)昨日是踏入馬年後首天開工,為無綫新劇《使徒行者》拍攝,但見林峯一臉倦容,原來他與女友吳千語剛到日本滑雪三天度歲,回來後即開工,也是他隔年多後再度回歸無綫拍劇。林峯新年沒有回家拜年,他表示父母沒有不滿,而且早已預備禮物送給家人,他們都要忙著招呼親友。因新春外遊,他沒有去拜年,亦沒拜會千語的家人,但有越洋以電話拜年。林峯表示:「日本之行,見到不少其他地區的同行朋友,今次我和女友去亦好Casual。」

說到今個情人節,林峯直言已準備好禮物給女友,平時碰到適合對方用的東西都會買,早前千語曾呻

「當天不會停工咁苟,應該同三哥過,就算放假也沒用,人家雙雙對對的,所以馬年希望遇到真命天子,身體健康。」

阿佘跟三哥過情人節

阿佘踏入馬年便財運亨通,連發三日新年財,與友人開賭局贏得數千元,十分好運。說到她推開盤移位的情況,阿佘透露已康復有九成,但做少許動作的話,手部會有點麻痺,所以動作鏡頭會後期拍攝,先集中拍文戲,也希望拍攝動作戲時盡量親手上陣。說到情人節,單身的阿佘笑說:



■林峯、佘詩曼昨日為TVB新劇《使徒行者》拍攝。



■踏入馬年後,余詩曼昨日首天開工。

有未婚妻Sammi陪過年 安仔:今年最開心

香港文匯報訊(記者李思穎)由黃柏高統帥的太陽娛樂文化,今年新增多名猛將,先後有許志安、鄧麗欣的加盟,加理原有班底薛凱琪等人,實行浩浩蕩蕩向各讀者拜年,祝願大家馬年行大運!心想事成!

許志安向女友鄭秀文求婚成功,今年會過一個不一樣的馬年,當然最重要是有「十嫂」(Sammi)陪守身邊,雖則兩人仍未正式擺酒結婚,但倆小口早已共賦同居,安仔不諱言特別重視這個新春,必定互到對方家大吃團年飯和拜年。

近年愛上下廚的Sammi可會親自炮製蘿蔔糕和團年飯?安仔即錫住女友說:「毋須這麼辛苦,

平時入廚純是樂趣,過年食品好多油,搞到露露啲啲不是太好,等我買蘿蔔糕回來煎便好了。」有準太太在身邊的安仔,直言特別重視新年,他們猶如兩夫妻會一起到對方的家吃團年飯,安仔咪咪嘴笑說:「今年最開心,更旺人氣很熱鬧,我會好珍惜馬年。」問到Sammi會否坐正「十嫂」之位派利是,安仔貫徹低調謂:「唔會,唔講這些。」記者笑Sammi可用埋「許字」利是封?安仔搞笑豪說:「擺去用,多了幾百個,總之我今年會預五位數,開開心心派利是。」

剛投效太陽娛樂文化的安仔,新一年願望是轉換新環境後有新突破,電影上嘗試不同角色。



■剛加盟太陽娛樂文化的許志安,與其他同門向讀者拜年。



■右起:麥貝夷、陳明恩與徐偉賢,大年初四到電台受訪。

香港文匯報訊(記者李慶全)陳明恩、麥貝夷與徐偉賢昨日結伴往新城電台接受訪問,明恩今年過了個特別的新年,於初一返無綫開工氣氛熱鬧,她第一年派利是,也一樣收到不少利是。

麥貝夷本來拍完微电影後捱了幾晚夜,一直有暈眩感覺,本打算去看醫生驗血及做腦掃描,不過年初一在家睡了一整天,體力立刻回復過來。她表示今年也預備了4位數派利是,而她家人習慣在初二開年後便停派利是,所以都是入不敷支。

徐偉賢趁新年在家閉關寫歌,他指他創作的《歲月如歌》再度獲中文金曲獎,因此也感高興。至於年中他會參演高志森監製的舞台劇,當中要表演跳踢舞,他已開始練習舞為演出作好準備。